



В Петровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней и незаконном приобретении и хранении наркотических средств



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Петровска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение, совершенное лицом достигшим восемнадцатилетнего возраста, с лицом, заведомо не достигшим 16-летнего возраста), ч.2 ст.228 УК РФ (2 эпизода - незаконное приобретение, хранение наркотических средств без цели сбыта в крупном размере).

По данным следствия, в начале февраля 2017 года, в помещении одного из лечебных учреждений города Петровска обвиняемый совершил половое сношение с ранее знакомой 15-летней потерпевшей, которая находилась в стационаре на лечении.

Кроме того, 25 августа и 29 августа 2017 года в вечернее время молодой человек, находясь в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

состоянии опьянения, приобрел для личного употребления путем самостоятельного сбора на открытом участке местности наркотическое средство - каннабис (марихуану) в крупном размере, которое хранил при себе и по месту своего жительства. В ходе его личного досмотра и осмотра жилища наркотическое средство было обнаружено и изъято сотрудниками правоохранительных органов.

Одним из направлений деятельности следователей Следственного комитета Российской Федерации выступает профилактическая работа. В ходе расследования уголовного дела установлено, что обстоятельствами, способствовавшими совершению преступления, явилась несвоевременная профилактическая работа со стороны органа опеки и попечительства администрации Петровского муниципального района и сотрудников ОМВД РФ по Петровскому району, куда следователем внесены представления об устранении указанных недостатков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1183931>